VISIÓN, MISIÓN, OBJETIVOS Y VALORES INSTITUCIONALES DE LA MUNICIPALIDAD DE SAN JOSE DEL GOLFO DEL DEPARTAMENTO DE GUATEMALA.
VISIÓN Y MISIÓN
Visión: La Municipalidad del municipio de San José del Golfo, contará con un desarrollo integral con equidad de género, pertinencia étnica, económica, ambiental y socio cultural, mediante la organización y participación comunitaria, la transparencia y el manejo sostenible de sus recursos naturales. Buscando la inclusión de todas las comunidades.
Misión: Nuestra misión es ser un gobierno municipal, organizado que goza de legitimidad, compromiso, responsabilidad, con capacidad de gestión eficiente en la prestación de servicios de calidad hacia la población, con el fin de promover y concertar el desarrollo integral del municipio en todos y cada uno de sus habitantes. 
OBJETIVOS
Objetivos generales: 
Prestar y administrar los servicios públicos municipales a los habitantes de San José del Golfo, y mantener, mejorar y regular los servicios a la población a través de un efectivo manejo de los recursos humanos, materiales y financieros. 
Objetivos específicos: 
 Contar con una herramienta que permita el desarrollo del talento humano a nivel de la municipalidad de San José del Golfo con el fin de promover la carrera administrativa municipal. 
 Proporcionar bienestar y mejoramiento de las condiciones de vida de los habitantes del municipio en áreas urbana y rural. 
 Fortalecer el área económica a efecto de ejecutar obras y prestar los servicios necesarios. 
 Velar por el mejoramiento de las condiciones de saneamiento ambiental básico de las comunidades menos protegidas. 
 Proporcionar el desarrollo social, económico y tecnológico que prevenga la contaminación del ambiente y mantenga el equilibrio ecológico. 
VALORES INSTITUCIONALES
 El compromiso de la municipalidad de San José del Golfo es que sus habitantes tengan un mejor estatus de vida. 
 Con responsabilidad se logren los objetivos de cada departamento de la Municipalidad. 
 Excelencia en el desarrollo de las funciones. 
 Eficacia en la atención de los habitantes de San José del Golfo. 
 Confianza en la población para solución de trámites en la Municipalidad. 
 Que con respeto y cordialidad se trate al personal y personas que visiten la Municipalidad. 
 Honestidad en la solución de problemas con cada habitante de San José del Golfo
